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Стартира подаването на заявления от  

потребители 
 

 

   По процедура чрез директно предоставяне на безвъзмездна финансова помощ 

BG05SFPR002-2.001“Грижа в дома” по Програма „Развитие на човешките ресурси“ 

2021-2027  

 

   Информираме Ви, че на основание Договор за безвъзмездна финансова помощ по 

Процедура за директно предоставяне от 06.03.2023г. до 17.03.2023г. включително, 

стартира подаване на документи за ползване на услугата „ Грижа в дома“ на 

територията на община Брусарци.  

 

   Целта на проекта е да се осигури подкрепа в домашна среда за възрастни хора и 

лица с увреждания, зависими от грижа на територията на община Брусарци. Чрез него 

ще бъдат разширени възможностите за предоставяне на социални и интегрирани 

здравно-социални услуги в домашна среда, включително и в контекста на пандемична 

ситуация.  

 

   Предоставянето на услугата към потребителите ще стартира от 02.05.2023г.  

Ще се осигури предоставянето на интегрирана здравно-социална услуга, насочена към 

43 възрастни хора и лица с увреждания и от уязвими групи, в т.ч. - лица, засегнати от 

COVID-19. Спектърът от услуги включва комплекс от почасови мобилни здравно-

социални услуги в домашна среда, в т.ч. - психологическа подкрепа и консултиране, 

подкрепа за извършване на ежедневни битови дейности (пазаруване и заплащане на 

битови сметки със средства на потребителите и др.), които се предоставят до 2 часа на 

ден за срок от 12 месеца. Дейностите ще се предоставят от специализиран екип – 

медицинско лице, домашни помощници и шофьор.  

 

За ПОТРЕБИТЕЛИ НА ИНТЕГРИРАНИ ЗДРАВНО-СОЦИАЛНИ УСЛУГИ В 

ДОМАШНА СРЕДА могат да кандидатстват:  

• лица с увреждания; 

• възрастни хора в невъзможност от самообслужване;  

 

Потребителите не дължат такса за получената интегрирана здравно-социална услуга 

„Грижа в дома за възрастни хора и лица с увреждания”. 

 

Прилагат се следните документи:  

 Заявление за кандидатстване /по образец/; 

 Документ за самоличност /за справка/; 

 Документ за самоличност на законния представител /ако е приложимо/; 

 Експертно решение на ТЕЛК/НЕЛК /копие/, протокол от ЛКК /копие/, актуална 

епикриза, етапна епикриза или друг медицински документ, доказващ, че кандидатът е с 

ограничения или в невъзможност за самообслужване.  

https://kotel.bg/wp-content/uploads/2021/04/zayavlenie-potrebiteli-griji-plus-19042021.doc
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ОСНОВНИ ДЕЙНОСТИ И НАПРАВЛЕНИЯ КОИТО ЩЕ ПОЛЗВАТ 

ПОТРЕБИТЕЛИТЕ СПОРЕД НЕОБХОДИМОСТТА 

1. Социално – битова дейност: 

 поддържане на хигиена в обитаваното помещение; 

 закупуване на хранителни продукти и вещи от първа необходимост; 

 съдействие при приготвяне на храна, съобразно здравословното състояние на 

лицето; 

 съдействие за закупуване на лекарства; 

 съдействие при настаняване в лечебно заведение за болнична помощ; 

 заплащане на битови сметки /със средства на потребителя/; 

 административна помощ; 

 оказване на помощ при придвижване в дома; 

 оказване на помощ при прием на медикаменти и при извършване на домашна 

рехабилитация; 

 оказване на помощ и съпровождане извън дома; 

 оказване на съдействие за организиране на свободното време на потребителя и 

насърчаване на комуникацията и поддържането на социални контакти; 

2. Допълнителни дейности – при възникнала необходимост – психологическа подкрепа и 

консултиране. 

Кандидатите за потребители /или техни представители/, подават документи от  

06.03.2023г. до 17.03.2023г. включително в сградата на Община Брусарци 

 

За контакти: 

Анастасия Кръстева – всеки работен ден от 08:00 до 14:00 ч. 

Вяра Чезари - всеки работен ден от 08:00 до 14:00 ч. 

 

 

 

 

 

 

 


